Alicante, 15 de mayo de 2015
1.(2 PUNTOS) Representa cada tabla de valores en unos ejes distintos

X -2 -4
y 0 4 2

X -3 -1 0 4

y 1 1 1

2. (2 PUNTOS) Observa el plano adjunto: el molino se encuentra en las coordenadas (8,3) y el
puente en (-7,-2).

a) Escribe las coordenadas de la casa, la ermita, el castillo, el rebafio y el carro.

b) El molinero, al terminar su trabajo, ha salido hacia la casa en linea recta, pero se ha detenido a
descansar a mitad de camino. Escribe las coordenadas del lugar donde lo ha hecho.

4.(2 PUNTOS) Situa los siguientes puntos en unos ejes coordenados: W (-3'5, 4) V (2, -3'5) U (-4,
-3) T(2'5,0)S (-3, 2) R(3, -2)




